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Conselho Municipal deSaude de Central

Ata da 229° Reuniao Ordinaria do 
Conselho Municipal de Saude de 
Central/BA.

Aos vinte e cinco dias do mes de maio de dois mil e vinte dois, as quatorze horas, na

Sede provisoria do Conselho Municipal de saude, localizado na Avenida Joao Durval

Carneiro, n° 250, Centro - Central/BA, reuniu-se os membros presentes do Conselho:

Pedro Pereira de Souza (Representante das Igrejas Evangelicas), Josemar Batista
Pereira (Representante da Secretaria Estadual de Saude), Expedido Souza Gama
(Representante da Secretaria Municipal de Agricultura) Alziro Zanone Pires Maciel
(Representante da Cooperativa Mista), Ednaldo Xavier de Souza (Representante Do

Comite de Associagdes), Manoel Raimundo Rodrigues (Representante dos
Profissionais de Saude - Sindicato Servidores Publicos), Erica Pires Ribeiro
(Representante da Secretaria Municipal de Educagao) e Reinan Pereira de Souza
(Representantes dos Prestadores de Servigo da Saude); O Presidente do Conselho
Pedro Pereira de Souza por sua vez, cumprimentou a todos, e deu inicio a reuniao.

Inicialmente o mesmo, informou que o Secretario Executive Enoque Pereira dos Santos

nao pode comparecer por motives pessoais, e sem seguida pediu ao Conselheiro ^

REINAN PEREIRA, o qual e secretario para fazer a leitura da ATA anterior, que ap6s lida,
foi aprovada por todos. O presidente entao apresentou a pauta acerca da Apresentagao

do Projeto Tecnico em Saude Mental, previamente apresentado pela Secretaria de

Saude, MALENA MACIEL, a qual nao esteve na reuniao devido problemas de saude. O
projeto foi apresentando por THIAGO PEREIRA DA SILVA, Gerente de Departamento de^—j
Atengao Basica e Assistencia Farmaceutica, o mesmo disse que o municipio podera ser

contemplado com a quantia de cento e vinte mil reais para a complementagao do projeto,

uma vez que a possibilidade da criagao de urn CAPS e algo muito dificil. Apos isto, o

Projeto foi posto em votagao, e foi aprovado por unanimidade. O presidente Pedro

Pereira, procurou a THIAGO PEREIRA acerca de uma emenda parlamentar que traria

recurso financeiro que fora abordado em reuniao anterior pela Secretaria Malena Maciel,

■ . entretanto Thiago Pereira disse que nao tinha conhecimento do assunto. Pedro Pereira
perguntou tambem a respeito do quadrimestre que ainda nao tinha sido discutido e nem
apresentado ao Conselho, tendo THIAGO PEREIRA dito que na sexta-feira em Audiencia*
Publica iria ser discutido o cumprimento de metas fiscais do primeiro quadrimestre de

, V
.dois mil e vinte e dois. Foi discutido tambem a respeito do Decreto Municipal que
f *

suspendeu as licengas premios dos servidores publicos por cento e cinquenta dias, 
sendo esclarecido por THIAGO PEREIRA, vque a decisao foi necessaria, por conta do
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estado de calamidade neste municipio. CELSO RANGEL' Diretor do Hospital, disse que o 

municipio nao dispoe de funcionario para a substituigao dos que eventualmente estejam 

de licenga. O Conselheiro JOSEMAR BATISTA disse que poderia ser realizada uma 

avaliagao mais detalhada para o funcionario que solicitar a licenga premio, inclusive o 
mesmo disse que alguns gozaram das ferias e licenga premio e o SIOPS nao esta4 par 

da situagao. THIAGO PEREIRA no uso da palavra falou que as unidades de saude terao 

um aparelho celular para que seus usuarios fagam suas reivindicagoes. Foi apresentada 

tambem ao Conselho a Programagao Anual em Saude de dois mil e vinte e dois, sendo 

aprovado por unanimidade. Por fim, o conselheiro, JOSEMAR BATISTA, fez uma 

exposigao a respeito de uma planilha de programagao quadrimestral. Nao havendo mais 

nada a tratar, o presidente agradeceu a presenga de todos e encerrou a reuniao as 

quinze e trinta horas. Eu, Enoque Pereira dos Santos, Secretario Executive, lavrei esta 

ata, que apos lida e aprovada sexa_assinada por miffTetoclos os conselheiros presences.
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